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. TEE A=2i-3j+k m FI B=-i+2j-k m » K (10%)
(a) AB: (b)AxB » (c)EHE - (dIEEEND > (e)EEENENHE

2. BAEH—EHE—NE ABAS—NE B B ASA(2%)  RAE(2%) EiT
B(2%) - TERBE S5 (4%)5 Snell’s law (10%)

3. #EFE{EEE  Conservative Forces (10%) » 38 =/EFHF (10%)

0), (0, L) 7 (L) » SORAF (L2, 1/2) B (L, /2)ZEHBE - (20%)

5. A B, C=EESHE 20,80, 10kg HALFY (0,0), (0,1), (2, 0) &3KHY C EEEFT
ZEYE F7 < The gravitational constant G = 6.67 x 107" N-m?/kg” {10%)

6. —¥JHSEE 0.5 kg WEEAFESZHR @ EEZEEHRES S0N/m - 7E 01
TR IREAUER -02m > HEER 05m/s - FEEEIITERR
x(t)=Asin(wt+ D) o (a) KEFBHZRAEA - wH O » IEEHSTEESIE
7\ o (D)fERRTVEF » PIESE— K HIREE R -05m/s = (20%)



